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Étude concernant les effets secondaires associés aux vaccins contre la covid-19
Question écrite n° 6903

Texte de la question

M. Julien Guibert attire l'attention de M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité et
des familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur la nécessité de conduire une étude approfondie et
actualisée concernant les effets secondaires associés aux vaccins contre la covid-19. Bien que les autorités
sanitaires aient, à plusieurs reprises, affirmé que le rapport bénéfice/risque de ces vaccins demeure favorable,
notamment pour les populations les plus vulnérables, des effets indésirables rares mais graves - tels que des
thromboses atypiques, des myocardites ou des syndromes de Guillain-Barré - ont été signalés. Ces évènements
ont suscité des inquiétudes légitimes au sein de la population, souvent amplifiées par des informations
contradictoires ou incomplètes. Dans un contexte où la confiance des citoyens envers les politiques de santé
publique est essentielle, il apparaît indispensable de disposer de données scientifiques récentes, transparentes
et accessibles sur les effets secondaires des vaccins contre la covid-19. Une telle démarche permettrait non
seulement de rassurer la population et de lutter contre la désinformation, mais également de prévenir une
défiance généralisée envers l'ensemble des vaccins, y compris ceux qui sont essentiels à la prévention d'autres
maladies. M. le député souhaite donc savoir si le ministère de la santé envisage de lancer une étude
épidémiologique nationale, en collaboration avec l'Agence nationale de sécurité du médicament et des produits
de santé (ANSM) et les autres instances compétentes, afin d'évaluer de manière précise et actualisée les effets
secondaires des vaccins administrés contre la covid-19. Il souhaite également connaître les mesures prévues
pour assurer une communication claire, rigoureuse et accessible des résultats de cette étude auprès du grand
public.
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